

近日,不少家长致电或亲自到新东方洛阳学校咨询有关如何考取国外名校的问题,该校国外部负责人高丹表示——

新东方精英计划更适合中学生

□记者 杨寒冰

记者:国内的高中生想上国外的名校,需要什么条件?

高丹:首先,语言成绩(如雅思、托福和SAT成绩)要达标;其次,在校的成绩要好。除了这些基本的要求外,国外名校非常看重学生的综合能力和发展潜力,他们会通过学生是否参加过社会实践活动,是否参加过各类比赛及是否有特长等来考查学生。

记者:哪些孩子适合去国外读高中?

高丹:在国外读高中的孩子,独立性和创新性要比同龄孩子强。

并不是所有的孩子都适合出国读高中。那些自控能力较弱、学习习惯不好的孩子就不太适合出国读高中,因为出国后一旦没有家长的约束,这些孩子很可能荒废学业。

记者:如果想出国读本科的话,一般从什么时候开始着手准备?

高丹:越早准备越好。国外名校考核学生不只看成绩,还要看综合素质和经历。国内的中学生,学习任务繁重,只能利用假期学习,应付雅思、托福考试,因此越早准备越有把握。

我建议学生在初三或高一的时候就开始着手准备。新东方的精英



负责人高丹(资料图片)

计划非常适合这类学生,学习时间灵活,不会耽误学生在自己学校的学习。

记者:新东方的精英计划主要针对哪类学生?费用是多少?

高丹:精英计划主要针对有培养潜力,愿意为自己的目标坚持不懈、努力奋斗的学生。这是一种打包课程,也是一套理想的解决方案,比单独报班便宜将近一半。

新东方洛阳学校为新东方直营分校,该校将独家引进精英计划到洛阳,欢迎家长到发布会现场了解详情。

小贴士:

新东方精英计划发布会将于5月24日下午2点在华阳广场国际大饭店二层华阳厅举行。场地有限,欢迎您提前预约。

预约热线:0379—62688108

拨打热线电话者可收到短信,凭预约短信可领取价值112元的雅思必备工具书柯林斯字典一本。



近日,在洛阳市第二届机器人公开赛中,东升二中代表队获得了机器人创意项目初中组的冠军、亚军,机器人迷宫项目初中组的一等奖,机器人寻线项目初中组的二等奖,机关王项目初中组的一等奖、二等奖。

(特约通讯员 秦红顺)

近日,市十九中男子篮球队夺得洛阳市第十六届“晨光杯”篮球锦标赛冠军。这是自2006年以来,该校篮球队连续第九次荣获该项赛事冠军。

(杨寒冰)

“弟子规,圣人训。首孝弟,次谨信,泛爱众,而亲仁,有余力,则学文……”13日,洛阳外国语学校初中部举行了《弟子规》诵读比赛,同学们感受了传统文化的魅力,陶冶了情操。

(特约通讯员 王彦伟)

13日,市二十七中德育教育基地挂牌仪式在洛阳市警察博物馆举行。市二十七中与洛阳市警察博物馆合作共建德育教育基地,有利于发挥双方的教育功能和文化优势,共同增强学生的法制意识。

(特约通讯员 付世勇)

15日,西工区王城小学在宜阳县韩城镇西关回小举行了“心灵之约”手拉手系列活动启动仪式,王城小学为韩城回小捐赠了50张课桌。

(特约通讯员 王杨)

16日,全国著名教育专家、尝试教育创始人邱学华教授应邀来到洛龙区第三实验小学,根据该校《放飞蜻蜓》《百分数的认识》《莲叶青青》等课堂的展示,与教师进行了交流,对该校的教育教学改革提出了指导意见。

(师睿 冀要朋)

16日,高新区瀍河小学举行了主题为“小小社团展风采,和谐校园扬活力”的社团风采展示活动。此次活动为该校校园艺术节的一部分。

(汪华芳)

16日,瀍河回族区五处小学举办了主题为“精彩源于自信,坚持成就未来”的第三届“看我的”学生技能特长展示活动。

(特约通讯员 聂学武)

18日是国际博物馆日,当天晚上,华洋国际学校1000多名师生通过网络参观了郑州市华夏文化艺术博物馆,听该博物馆馆长讲历史,听旅法华人讲艺术,享受了一场文化盛宴。

(杨寒冰)

日前,历时半个月的河南科技大学首届汉字书写大赛圆满结束。本届大赛分初赛、复赛、决赛三个阶段,充分激发了该校学生学习传统文化的兴趣。

(谭刘璇)



家长的“心灵捕手”

□记者 焦琳 通讯员 王杨 文/图

1 成为家长的“心灵捕手”

走进西工区王城小学二(1)班的教室,你会发现墙上整齐地挂着一个透明文件袋。袋子外面贴着孩子们的照片和他们的名字;袋子里面是一份份读书笔记,大多笔记的署名是“某某爸爸”或者“某某妈妈”,虽然不少署名歪歪扭扭,但可以看出,字里行间透着一股认真劲儿。

这是怎么回事呢?该班班主任段瑞琼说,刚接手这个班时,她对孩子们的家庭情况进行了调查,发现大多数学生家长没有固定工作,文化程度不高,还有不少学生的家长离异。

有一次,一个孩子的家长闹离婚,影响到孩子的学习,也给段瑞琼的教学工作带来了困扰,后来,段瑞琼给孩子的家长推荐了《勇敢爱自己》等书籍,并与之分享心得体会。几个月后,这个孩子的家长告诉段瑞琼“想通了”,两人和平分手,孩子也变得开朗起来。



段瑞琼和孩子们一起阅读

2 让家长体会读书的乐趣

从这个家庭的变化上,段瑞琼感受到了书籍的力量。“想成为合格的父母,自身的素质很重要。”在一次家长会上,段瑞琼建议家长每天花20分钟读书,并尝试写读书笔记。

有的家长说:“我们整天忙得很,哪有时间读书啊?”“忙里偷闲嘛,时间挤一挤总会有的。”段瑞琼耐心开导。

过了一段时间,再开家长会时,过半数家长都交来了读书笔记,大家坦诚地说出自己的家庭问题和教育孩子

的想法。段瑞琼将他们的心得体会发表在班级博客上,希望更多学生家长愿意写读书笔记。慢慢地,乐意写读书笔记的家长越来越多,很多家长表示,他们体会到了读书的乐趣。

李小宝的妈妈曾在读书笔记中写道:“最近,我和孩子一起读《哈佛家训》,重点给孩子讲了‘负责任’的问题。现实生活中,父母要试着让孩子勇于担当责任……”不少家长表示,自从每天挤出时间和孩子一起读书后,孩子进步得更快了。